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  שמואל אביטל,"בעיה לחקירה: ניחוש של סכום הטבעיים ושל סכום הריבועים"
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בעיה : ניחוש של סכום הטבעיים ושל סכום הריבועים
 לחקירה

 מספרים טבעיים nישנה דרך מעניינת לנחש כלל שלפיו אפשר לחשב בקלות את הסכום של 
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אולם ברור שהסכום הזה תלוי . כפי שהדבר נראה עתה קשה לגלות חוקיות בסכומים המתקבלים

 .הסכום יהיה יותר גדול,  יותר גדול n- ככל ש:n-ב
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עלינו עוד להתגבר על התוצאות . 2תבנית שבמכנה של כל שבר מופיע המספר נראה שמסתמנת 

 : 2 נכתוב גם אותן עם מכנה .1, 2, 3: שהן מספרים שלמים
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כדי לראות האם אלה , כאשר מצליחים לנסח השערה יש לבדוק אותה במספר דוגמאות נוספות

 .יתמכו בהשערה
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  שמואל אביטל,"בעיה לחקירה:  ושל סכום הריבועיםניחוש של סכום הטבעיים"
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 .מתאימה להשערה התוצאה .
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כדי להוכיח שהנוסחה ! אולם נזכור שדוגמאות אלו עדיין אינן הוכחה
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 . אינדוקציה מתמטיתתמש בשיטת הוכחה הנקראת  עלינו להש,nמספר טבעי 
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